IXTOPIA B° TA=ZHZ TENIKOY AYKEIOY

1° GEMA

l.o.

(1) Na xapaKTtnpLoETE TIC MOPAKATW MPOTACELG WG TIPOG TNV 0pBATNTA Toug ypddovtag tn Aé€n

«Zwoto» N «AdBog» dimha otov aplBud mou avilotolyel otnv KaBe mpotaon:

1. Tov 90 aL o KUptAAog kat o MeBdSlog aventulav LepamooTtoAkr) §pdon oto veooloTaTO

Pwolko KpAToG.

2. H16€a ywa tnv opydavwon twv Itavpodoplwv tponABe amnd Toug Loxupous peoudapxeg

¢ Autikng Evpwnng.

3. H Pwola ¢odoénos va yivel KAnpovopOoC TWV TIVEUUATIKWY TOPASOCEWY Kal TwV

ToAltikwy dewv tou Bulavtiou petd tnv dAwon ¢ KwvotavtvoUToAng amd Toug

OBwpavoug.

4. Meta tnv edelpeon NG Ttumoypadiog OAa ta MANOBUOULOKA OTPWHATA TNG AUTIKAG

Eupwning npBav os emadn ue Tig véeg e€elifelc.

5. Ot AvokaAUYELG TwV VEWV XWwPWV CUVTEAECav otnv avénon tng kukAodoplag Tou

XPHOTOG KAl TNV KABLEPWON TOU VOUIOUOTOC WG ATOKAELOTIKOU aVTOAAOKTIKOU HECOU.
(novadeg 5)

(1) Na avtiotolkioete ta dedopéva tng oTAANG A pe ekelva TN oTAANG B. Ao (2) otoweia Tng

oTAANC A meplocevouv.

A B
1. ZtéPn otn Pwun (800 w.X.) o. HpakAelog
2. AloKaTtdotaon TwV EKOVWY B. matplapxns MuxanA KnpouAdplog
3. MpwTto¢ aflwpatolXog TS y. Kapohog o Méyag (KapAouayvog)
ouToKpaTopiag 6. Osodwpa
4. E€eAAnVIopOG Tou Bulavtivou Kpdtoug €. @eb6dwpoc Aaokapng
5. Autokpatopia tng Tpamnelouvtag
6. Zxiopa Twv dVo EkkAnowwv (1054 p.X.)
7. Autokpatopia tng Nikotog

(novadeg 5)
Movadeg 10



1.B. Na e€nynoete to TEPLEXOUEVO TwV aKOAoUBwvV LoToplkwv Opwv: Baowlika (otn
vouoBeaia), Avipwrioudg.

Movaddeg 7+8=15



